

Удачный старт «Вектора»

*Валюгина Оксана Александровна,
зав. Публичным центром правовой информации
Центральной библиотеки МБУК «Межпоселенческая централизованная
библиотечная система» г.о. Воротынский*

Центральная библиотека ЦБС г.о. Воротынский активно сотрудничает с территориальной избирательной комиссией, Молодежной палатой при совете депутатов городского округа Воротынский. В связи с предстоящими выборами Президента Российской Федерации с дальнейшим участием в других выборах компаниях, было принято решение об образовании клуба молодого избирателя «Вектор» на базе ПЦПИ.

Клуб «Вектор» еще совсем молодой. Он создан в сентябре этого года, но уже полюбился нашей молодежи. Актив клуба – студенты Института транспорта, сервиса и туризма. Ребята регулярно посещают клуб и активно участвуют во всех его мероприятиях, а также других мероприятиях библиотеки. Заседания клуба проводятся один раз в месяц, и каждый месяц актив КМИ с нетерпением ждут новых занятий. Справочно-информационная поддержка клуба осуществляется с помощью справочной-правовой системы «КонсультантПлюс». Информацию о выборах и предвыборных компаниях, а также печатные справочные материалы представляет территориальная избирательная комиссия городского округа Воротынский.

На первой встрече члены нашего клуба «Вектор» ознакомились с планом работы, оформили информационный уголок, где предоставлена информация о деятельности клуба «Вектор». На заседании провели информационно-правовую беседу на тему: «История избирательного права» с сопутствующим просмотром презентации: «Сделать выбор – наш долг и наше право». Каждый из присутствующих осознал свою причастность к происходящим событиям в нашем обществе и осознал личную ответственность за судьбу своей Родины.

Второе заседание прошло в октябре. В первой части был проведен мастер-класс по составлению буклета «Памятка молодому избирателю». Во второй части заседания студенты сняли и смонтировали видеоролик со своим участием «Чек-лист молодого избирателя». Встреча была организована в игровой форме, ребята почувствовали себя в роли избирателей. Правовой калейдоскоп на тему «Ты – будущий избиратель» провели на третьем заседании. Мероприятие прошло в форме диалога. При обсуждении темы ребята формулировали аргументы, с помощью которых они стали бы убеждать своих сверстников идти на выборы, если те сомневаются.

В заключение встречи была проведена правовая игра «Кто хочет стать миллионером?», посвященная теме «Твой голос решающий». Игра была построена по принципу известной одноименной телевизионной игры. Размышляя над ответами, совещаясь, участники клуба узнали, при каком условии человек имеет права голосовать, что необходимо при себе иметь для получения избирательного бюллетеня, что нужно делать, получив избирательный бюллетень. За правильные ответы ребятам начислялись библиорубли, и победители игры получили от библиотеки призы. Мероприятие прошло весело и динамично, все проявили активность, обсуждая варианты ответов и участвуя в подсказках «Помощь зала» и «Звонок другу».

Хочется верить, что ребята осознают, что их будущее и будущее страны, области, района будет зависеть только от них. А мы продолжим работать, расти и развиваться, постараемся и в дальнейшем получать достойные результаты.